

Армянское отделение «Крыммедстрах» отметило первую годовщину

Отделение страховой медицинской компании «Крыммедстрах» в Армянске отметило первую годовщину своей деятельности. Торжественное мероприятие состоялось в офисе компании и прошло в теплой домашней атмосфере. Среди приглашенных гостей — первые обладатели полиса обязательного медицинского страхования, представители ветеранской организации и городской больницы.



Еще год назад жители Армянска, впрочем, как и все крымчане, о страховой медицине знали лишь из интернета и рассказов своих родственников и друзей, проживающих на территории России. Сейчас, когда Крым стал частью Российской Федерации, страховая медицина действует на всей территории республики. Первые офисы компании «Крыммедстрах» начали открываться в конце июля прошлого года. Армянское отделение заработало 4 августа. В этот день, ровно, как и год назад, офис украшен праздничными шарами, а у входа гостеприимно, с улыбкой, своих посетителей встречают сотрудники страховой медицинской компании. На праздник были приглашены Зинаида Козлова и Татьяна Симонова — первые застрахованные, получившие полис обязательного медицинского страхования.

В их адрес прозвучали самые наилучшие пожелания крепкого здоровья и благополучия. Поздравить с первой годовщиной работников местного отделения пришли гости: председатель городского совета ветеранов Владимир Прищенко и заведующая педиатрическим отделением центральной городской больницы Светлана Авдеева. Все говорили лишь теплые слова. А Светлана Авдеева подвела небольшой итог совместной работы. «Медицинский полис гарантирует получение бесплатной медицинской помощи на всей территории Российской

Федерации. И уже за год, наши самые маленькие жители получили такую помощь в высококвалифицированных медучреждениях страны. Шесть детей из Армянска совершенно бесплатно были прооперированы в лучших клиниках России», — отметила заведующая детским отделением.

Сегодня система обязательного медицинского страхования на территории Крыма действует в полном объеме. Увеличилось и количество функций, которые выполняют страховые медицинские организации. В число основных задач компании входит не только выдача полисов. На сегодняшний день компанией «Крыммедстрах» заключены договора с 93-мя медицинскими организациями в Республике Крым и городе Севастополе. Поэтому любое обращение застрахованного за медицинской помощью в лечебное учреждение, работающее в системе ОМС, оплачивает страховая медицинская компания. Согласно данным «Крыммедстрах», за первое полугодие

Центральной городской больницы Армянска компанией оплачено свыше 1600 госпитализаций в круглосуточный и более 300 в дневной стационары, а также более 24 тысяч поликлинических услуг. Что касается числа застрахованных горожан, то эта цифра почти достигает 100% (более 26 тысяч человек получили полис обязательного медицинского страхования).

Подводя первый итог своей деятельности, начальник Армянского отделения страховой медицинской компании «Крыммедстрах» Виолетта Тутиченко отметила, что одна из главных задач компании — помочь застрахованным людям в получении своевременной и качественной медицинской помощи. «Если у вас есть полис, медицинская помощь по программе ОМС должна быть оказана бесплатно в соответствии с Программой обязательного медицинского страхования. И не просто оказана, а качественно и в срок. Виды медицинской помощи и перечень заболеваний, при которых помощь оказывается бесплатно, перечислены в Базовой и Территориальных

программах ОМС. Это практически все болезни, кроме заболеваний, передаваемых половым путем, туберкулеза, ВИЧ-инфекции, СПИДа и психических расстройств», — напомнила Виолетта Тутиченко. Она также отметила, что врач-эксперты компании постоянно проводят экспертизы качества в медицинских организациях независимо от наличия или отсутствия жалоб на них. Сотрудникам компании важна и обратная связь с застрахованными, поскольку их оценки уровня медобслуживания позволяют и специалистам «Крыммедстрах», и медицинским организациям совершенствовать свою работу. Для того чтобы узнать мнение застрахованных лиц, компанией проводятся анкетирования. Сотрудники предлагают ответить на вопросы об удовлетворенности пациентов работой медицинских учреждений, в частности ставятся вопросы о доступности врачей-специалистов, уровне технического оснащения, обеспеченности лекарственными препаратами и длительности ожидания госпитализации. Кроме того, работниками компании среди трудовых коллективов и организаций постоянно проводятся мероприятия по информированию граждан о правах и обязанностях застрахованных лиц в системе ОМС. На данный момент согласовано проведение подобных мероприятий на базе Армянского филиала ООО «Титановые инвестиции». А людям с ограниченными возможностями организовывается оформление полиса на дому.

Напомним, что по Крыму действует телефон «горячей линии» ООО «СМК «Крыммедстрах»: +7-978-90-33-903, где специалисты готовы проконсультировать каждого по вопросам, входящим в компетенцию страховой медицинской компании. В Армянске Вы можете обратиться в офис компании, расположенный по адресу: ул. Гайдара, 11, или по телефону +7-978-91-28-228.

**«Крыммедстрах» - мы заботимся
о вашем здоровье!»**

Валерия РОМАНОВА